ROLINE USB 2.0 Sync- & Ladekabel mit Lightning Connector, weiß, 1 m

Artikelnummer 11.02.8321

Designed for Professi

Hersteller ROLINE

Hersteller-Art.-Nr. 11.02.8321

EAN (Einzelstück) 7611990139897









USB 2.0 Sync- & Ladekabel für Apple Geräte mit Lightning Connector. MFi zertifiziert für den Anschluss an iPhone, iPad und iPod.

Die Lightning Schnittstelle wurde von Apple für mobile Geräte entwickelt. Sie ersetzt den vorherigen 30-poligen-Anschluss.

- USB 2.0 Kabel mit einem USB Typ A Stecker und einem Lightning Stecker
- Zum Anschluss von Geräten mit Lightning Buchse, wie z.B. iPhone 5, 5s, 6, 6 plus, 6s, 6s plus, iPod Touch (5. Generation), iPod Nano (7. Generation), iPad (4. Generation) oder iPad Mini (alle Modelle) an MACs, PCs oder andere Geräte mit USB-Anschluss
- Ermöglicht das Laden der mobilen Geräte sowie den Datenaustausch
- Unterstützt USB 2.0 (Übertragung bis 480 Mbit/s)

MFi zertifiziert für den Anschluss an iPhone, iPad und iPod.

Technische Daten		
Hersteller	ROLINE	
Produktgruppe	Kabel	
Produkttyp	Lightning Connector Kabel	

Farbe	weiß
Länge	1 m
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / Lightning (8pin) Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	Lightning (8pin)
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Maximale Datenübertragungsrate	480 Mbit/s
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Gewicht	29.2 g
Verpackungshöhe	10 mm
Verpackungsbreite	120 mm
Verpackungstiefe	160 mm
Paketgewicht	0.033 kg